

На фоне провала "Фуриосы" пользователи смеются над IGN за их статью о том, что "франшизе больше не нужен Безумный Макс"

Перед выходом фильма "Фуриоса: Хроники Безумного Макса" издание IGN выпустило статью, в которой пыталось убедить пользователей о том, что франшизе "Безумный Макс" не нужен мужской главный герой и якобы Фуриоса прекрасно сможет заменить его.

Однако спустя две недели после выхода фильма в кинопрокат, стало очевидно, что "Фуриоса: Хроники Безумного Макса" даже не сможет отбить свой производственный бюджет и принесет Warner Bros. убытки в размере десятков миллионов долларов. На фоне этого пользователи вспомнили о статье IGN и решили не отказывать себе в возможности посмеяться с аналитики издания:

Тем временем, общие кассовые сборы фильма по миру спустя две недели кинопроката достигли отметки в \$116 миллионов. Учитывая то, что производственный бюджет фильма составил \$168 миллионов, то для его окупаемости необходимо около \$400 миллионов в прокате, которые он уже, судя по всему, не соберет.